

“你好 2022”

迎新年 哈市商品价格稳定市场供货充足

本报讯(记者 李佳琪 张鸣霄 孙莹 李赫)为加强元旦和春节前的市场价格监管,切实维护市场价格秩序,近日,黑龙江省市场监管局检查组对消费市场开展价格检查巡查。从检查情况看,节前民生商品价格稳定,市场供货充足,整体市场价格秩序良好。

检查主要以重要民生领域商品、服务价格为重点,针对“双节”消费特点,以米、面、油、肉、蛋、菜、水果等食品为重点品种,采取提醒告诫、宣传引导、现场检查相结合的方式,重点检查经营者是否按规定明码标价,是否存在低标高结、虚构原价、不履

行价格承诺等违法行为。在充分了解节前市场价格和商品供应情况的同时,还将市场监管领域疫情防控工作纳入到此次检查中,先后了解进口冷链食品检测执行情况,对经营者提出了要求。同时,检查了哈达停车场收费公示情况,检查中看到,其能够做到明码标价统一格式。从检查情况来看,节前民生商品价格稳定,市场供货充足,整体市场价格秩序良好。

副食品市场货源充足

据哈尔滨市发改委市场巡视和价格

监测数据显示:元旦前夕,哈市主要副食品市场货源充足、品种丰富齐全、运行秩序良好、价格总体稳定。元旦春节期间,政府职能部门将积极调配货源,做好产销衔接;加大市场监管频次和监管力度,规范市场秩序;有序推进农产品生产,提高供应能力。元旦春节期间,政府还将提前做好保供稳价工作,能够满足市场消费需求,市民应做好计划购物清单,按需购买商品、理性消费为宜,避免一次性购买过多,造成货品堆积和浪费。

交管窗口延时办公

为满足市民办理交管业务需求,自2021年12月31日起,哈市交警部门全面恢复交通违法行为处罚及车驾管业务窗口正常办公秩序,取消预约办理服务。同时,元旦假期哈市交警部门窗口延时办公,有需要办理相关业务的群众请合理安排时间前往。

交警部门提示,市民在办理交管业务时,应当按照市指挥部公告要求,积极配合工作人员服从引导,有序排队,落实查验健康码、体温检测、戴口罩、“一米线”等防

疫措施。并尽量选择通过交管12123手机App或互联网综合服务平台进行办理,减少聚集。

供水收费大厅正常营业

为方便节日期间用户缴纳水费,哈尔滨供水集团元旦期间各收费营业大厅2022年1月1日至5日8时至16时正常营业,用户还可以通过微信、支付宝等支付方式缴纳水费。供水服务热线24小时为用户服务,市民如遇到用水困难,可拨打热线电话88812319。

本报讯(马瑛鸿 记者 刘妹媛/文 孙岩/摄)让过去过去,让未来到来。当所有欢呼声定格在这一画面,22岁的贺女士和她的小伙伴们激情澎湃。2021年12月31日跨年夜,百年老街中央大街流光溢彩、舞姿翩跹,欢乐的市民以满满的仪式感在这里喜迎新年,许下美好愿望。

载歌载舞 巡游队伍派送新年礼物

16时霓虹初上,中央大街空气中弥漫着跨年的热闹气息,行道树披上了节日彩灯,商家打出了红红的新年祝福。漫步老街,就仿佛加上了老街跨年的“标识”,行进中的人们脸上挂满了笑容。

在中央大街跨年,自然少不了老街巡游的精彩。从西十一道街行进至友谊路,巡游队伍所到之处皆是欢声笑语一片。巡游方阵下设冰雪公主、冰城王子、可爱的卡通玩偶、美食等形象,巡游队伍沿街行进,途中与观众精彩互动。平日里只能在动画片里看到的卡通人物,一下子出现在了中央大街,还伸开双手邀你一起进入这唯美的童话。巡游队伍载歌载舞,还派送新年礼物,为现场的观众带来欢乐。这样的跨年夜不仅仪式感满满,其中还被赋予了老街特色韵味。

-20℃的寒冷,依然挡不住市民的热情,大家纷纷拿出手机,记录精彩,游客们纷纷惊呼“到了童话世界”。市民王先生和家人一起,特地来观看中央大街巡游表演。炫酷的巡游、热闹的场面,孩子嚷着要和冰雪公主合影,还要跟着冰雪公主去吃西餐。王先生说,这样的老街跨年,再配上中央大街地道的西餐作为跨年夜晚餐,让家人们聚在一起的感觉如此与众不同。



四小天鹅翩翩起舞。

舞龙舞狮、卡通玩偶轮番上演……

老街巡游 旺



舞龙舞狮队伍吸睛无数。

传统气息 舞龙舞狮“年味十足”

夜色中一道道彩色的光跟随着巡游队伍,那是荧光舞龙舞狮,炫彩夺目的灯光和夜色交融,舞动在冰城老街,这一晚,中央大街的荧光舞龙舞狮赚足了游客的眼球,荧光舞狮口中送出的祝福条幅更是吸引了观众一片掌声。不

同方式,不同精彩,迎接2022年的到来。

演出人员张先生说,特别荣幸能在跨年这天在中央大街为市民带来舞龙舞狮演出,通过大家舞动的狮子和龙,观众一定能感受到跨年的欢乐,同时我们也通

过表演把新年祝福送给大家。

据了解,舞龙舞狮文化展现的是节日氛围和民族传统,荧光舞龙舞狮在传统的基础上融入了现代元素,在夜晚荧光舞龙舞狮通过自身的发光,让狮子和龙即便没有灯光照射也很炫目,在中央大街进行荧光舞龙舞狮表演,是传统与科技碰撞、欧陆风情与时尚潮流的融合。

跳跃律动 老街人气瞬间拉满

跨年夜的老街不只有传统的精彩和节日的气氛,年轻人也找到了自己的“乐点”。在西十一道街,随着电子音乐声响起,几位身着发光外套的舞者伴随音乐起舞,他们身后是来自《星球大战》中“克隆人”装扮的舞者。伴随劲歌热舞的节奏响起,人群中的尖叫声、欢笑声交织,跨年狂欢“火力”持续。

在中央大街南门,芭蕾舞《天鹅湖》精彩上演。古典与现代,浪漫与激情,完美融合到中央大街。华丽明朗的舞曲让老街更加浪漫充满活力。舞者们以细腻的表情、轻盈

的舞姿、坚韧的耐力和完美的技巧,为市民们展现了这份极致浪漫。

这边浪漫的芭蕾舞,那边西四道街休闲广场,热烈的康康舞激情起舞。奔放的节奏、高难度的动作、奢华夺目的服饰、缤纷的羽毛、装饰花边的衣裙、美丽的女郎和热烈的欢呼声,让老

街的观赏者热血沸腾,如痴如醉。

瞬间,精彩的演出将老街人气拉满。市民郭女士激动地说,如此富有格调的老街,她要向朋友圈强烈推荐一波。



音乐家奉献精彩演出。



快闪团队收获掌声。

赏岁末交响华章,用音乐致敬经典 哈尔滨新年音乐会 燃

国”等广为流传的中国旋律,让乐迷感受新年新气象的文化氛围。

本场演出哈尔滨交响乐团带来的《炎黄风情》组曲让乐迷耳目一新,《小白菜》《小放牛》等民谣通过改编既有现代气息,又有民族韵味,创新民族乐器的运用,使作品的呈现更加立体丰富。

作为风靡全球的新年音乐会鼻祖,1939年的

维也纳新年音乐会奠定了以施特劳斯家族圆舞曲为主的表现形式,这些欢快的舞曲成为国人对新年音乐会的最早认知。本场音乐会哈尔滨交响乐团加入了世界经典名曲联奏,乐迷熟悉的“施特劳斯旋律”再次响起,《波斯进行曲》《雷电波尔卡》《蓝色多瑙河圆舞曲》等新年音乐会招牌曲目让乐迷大呼过瘾。互动环节是本场演出的最大亮点,在

表演《狩猎波尔卡》时,舞台两侧和观众席上飘起的彩纸礼花让节日氛围更浓。

新年音乐会是一个城市对新年最高礼遇,对哈尔滨这座音乐之城有着特殊的意义。以音乐会演出“辞旧迎新”的方式最早可追溯到上世纪90年代,2011年起,哈尔滨交响乐团将音乐庆新年的形式传承下来,2014年12月31日,新音乐厅正式启用,哈响也将每年的最后一天固定为新年音乐会的演出日。从此,哈尔滨新年音乐会成为音乐之城的固有品牌,更是体现冰城人特有的仪式感。



本报讯(记者 于秋莹 文/图片由王建昭提供)2021年12月31日晚,2022哈尔滨新年音乐会在哈尔滨音乐厅奏响,陪伴冰城乐迷迎接新年的到来。新年音乐会由国际著名指挥家、哈尔滨交响乐团艺术总监汤沐海执棒,哈尔滨交响乐团担任演奏,特邀钢琴家克劳迪娅·杨、小提琴演奏家杨晓宇、女高音歌唱家尤泓斐、男高音歌唱家张学樑重磅加盟。

喷呐与交响乐队合奏的《节日序曲》拉开了整场演出的序幕,在喧闹喜庆的旋律中,哈尔滨交响乐团将对新年的美好期盼传递给在场的每位观众。一曲完毕,现场气氛被点燃,掌声融汇在激昂的音乐之中。本场音乐会还特别甄选了《唱支山歌给党听》《把一切献给党》《春天的芭蕾》《我的祖